
Kárelhárítás után helyreállítás előtt 

Tárgymentesítést követően zavartalanul működik a múzeum 

Szentendre, 2010. május 19. - Eltávolították a beázott nedves műtárgyakat, a vasúti pálya alsó 
részét lezárták, így a Skanzen Vonat a Vasútállomástól a Harangláb megállóig közlekedik. 
Minden tájegység megtekinthető, csupán 2 épület nem látogatható. A csoportok fogadása 
folyamatos, a hétvégi fesztivál is meg lesz tartva. 

A szentendrei Skanzenben a terepszemlével egybekötött kárfelmérések után a vihar okozta 
anyagi kár 49 millióra forintra becsülhető. Az összeállított szakmai anyagból kiderül, hogy közel 100 
db tárgyat kellene elmozdítani a helyéről. Ezek jelenleg az előkészítő raktárban pihennek száradásra 
várva, majd a restaurátorokhoz kerülnek, hogy elvégezzék rajtuk a szükséges munkálatokat.  
Az első lépések között szerepelt továbbá az utak megtisztítása, és a látogatók által felkeresett helyeken 
a terep rendezése: cserepek, faágak eltávolítása. A meglazult nádtetőket ideiglenesen megerősítették, 
várva a végleges megoldásra, pótlásra, a falak pedig a jobb időre, hogy újra betapasszák, lefessék 
őket. 

A 2770 méterből csak 200 métert kellett lezárni 

Mindezeken túl a legnagyobb gondot a Skanzenvasút helyreállítása jelenti majd. A töltés 
visszaépítéséhez, a patak medrének erősítésére és áthelyezésére - a hasonló esetek megelőzése 
végett, a kidőlt fák eltávolításához külső anyagi forrás bevonására lesz szükség. Szerencsésnek 
mondható az, hogy 4 megálló között továbbra is folyamatosan közlekedik a Skanzen Vonat.  

Június 5. 

A csendesebb időjárás beköszöntével a Skanzen egy nagy, közösségi helyreállítási napot jelölt ki, 
június első hétvégéjét. Ezen a szombaton, június 5-én, mely éppen a Környezetvédelmi Világnap, 
önkéntes munkára lehet jelentkezni a múzeumba. Az intézmény vezetése hálásan fogadja minden, apró 
kétkezi munkát szívesen vállaló fiatal és felnőtt jelentkezését. Jelentkezni lehet csoportosan és 
egyénileg is a latogato@sznm.hu e-mail címen. 

A múzeum továbbra is reggel 9-től 17 óráig várja a látogatókat, és a hétvégi, pünkösdi programok is 
meg lesznek tartva, ugyanis a múzeum nagy területe és épületei még így is alkalmasak több ezer 
vendég kiszolgálására. 
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